



## В Главном следственном управлении состоялась расширенная коллегия по итогам работы за 2022 год



Под председательством руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области Александра Старикова состоялась расширенная коллегия по итогам работы за 2022 год. В работе приняли участие первый заместитель руководителя главка Виталий Чванов, заместители руководителя - Игорь Дойников и Ярослав Яковлев, а также сотрудники аппарата и руководители территориальных следственных отделов.

Подводя итоги работы Александр Стариков отметил, что год для всех выдался непростым, тем ни менее управление справилось с большинством, поставленных задач и по ряду показателей добилось хороших результатов. Так следователями окончено производство по 3 327 уголовным делам (АППГ-3 302), расследовано тяжких и особо тяжких преступлений – 2 376 (АППГ – 2 544). На высоком уровне продолжает держаться раскрываемость тяжких и особо



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

тяжких преступлений. Так всего на территории Московской области за год совершено 344 убийства (АППГ - 332), раскрываемость составила 94,3% (АППГ – 93,1%); 176 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть (АППГ 201), раскрываемость 97,4 (АППГ-98,6%); 159 изнасилований (АППГ - 129), раскрываемость составила 98,6% (АППГ – 98,3%).

«В 2022 году наши усилия были сосредоточены на приоритетных направлениях деятельности. Расследовано 98 преступлений, совершенных организованными группами и преступными сообществами. Особое внимание уделялось противодействию коррупции. В анализируемом периоде в суд направлено 433 уголовных дела о преступлениях данной категории, 505 лиц привлечены к уголовной ответственности за указанные преступления, в том числе 9 обладающих особым правовым статусом», - отметил Александр Стариков.

Кроме того, в 2022 году в суд передано 79 уголовных дел о преступлениях в сфере информационных технологий, 22 - по фактам невыплаты заработной платы, 46 - о налоговых преступлениях, 9 - террористической направленности, 11 - по фактам экстремизма, 9 о преступлениях в сфере ЖКХ.

Достойных результатов главку удалось достичь в расследовании преступлений «прошлых лет». Работа в данном направлении активно проводится следователями-криминалистами, в тесном взаимодействии с территориальными следственными органами и оперативными сотрудниками МВД. В анализируемом периоде раскрыто 120 уголовных дел прошлых лет. В суд направлено 51 уголовное дело о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, совершенных более 3-х лет назад, в том числе 31 дело по фактам убийств 45 граждан.

На коллегии Александр Стариков сделал акцент на том, что работа по приему граждан и рассмотрению обращений является одной из приоритетных. Он отметил, что в Главном следственном управлении увеличилось количество электронных каналов связи с гражданами, для оперативного взаимодействия и удобства подачи обращений и заявлений. Александр Юрьевич обратился к руководителям территориальных следственных отделов, отметив необходимость уделять данному направлению повышенное внимание. Своевременное и полное рассмотрение обращений, оставленных в том числе и в социальных сетях на официальных страницах ведомства, направлено на реализацию конституционных прав и защиту законных интересов граждан, позволяет выявлять наиболее острые проблемы, складывающиеся на тех или иных территориях.

По итогам совещания следственные подразделения ориентированы на принятие дополнительных мер, направленных на улучшение качества расследования уголовных дел, сокращение сроков и повышение эффективности процессуального контроля.

В завершении Александр Стариков поблагодарил личный состав за добросовестное и результативное выполнение служебного долга и высказал уверенность, что в 2023 году



Главное следственное управление добьется еще более высоких результатов в работе!

## Изображения



17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1767418>